KJIACC

IJTABA 1. HATYPAJIBHBIE YN CJIA

5 §11. JEJJEHUE C OCTATKOM

L. HasoBuTe OCTAaTOK IpU JeJEHHH:
a) 346 ua 10; B) 47 wa 5; pn) 100 na 9.
0) 846 ua 100; r) 31 Ha 5;

2. BrimonnuTe mesieHye ¢ OCTATKOM M ceslaliTe IIPOBEPHY!
451 : 3; 1852 : 33; 14 090 : 134; 27 549 : 25.

3. HazoBuTe ocTaTOK Npu OejgeHHUH uucjaa 243 Ha 4HCIO 5.

4. HazoeuTe ocraTox npu geneHun umciaa 749 Ha uucmo 10.

S. B rnacce 28 yuenukos. OHHM NOCTPOMUJIMCE B IIepeHrHd no 6
yejoBeK. CKOJMBKO MOJYYMIOCH ITOJHBIX HIEPEHI M CKOJb-
KO 4YeJIOBeK B HEIIOJIHOH 1nepeHre?

6. 13 uenoBeK MOHNIIM B NOXOJ HAa TPeXMeCTHBIX Daiijapkax.
Croneko Oaiigapok notpebyercsa?

7. Kakue ocTatku MOryT NOMYYUTLCH NPV ANeHUWW HEKOTOPOro 4ucna:
a) Ha 4, 6) Ha 8; B) Ha 2; r) Ha 157

8. a) Motok neHTel gnuHoin 10 M Hago paspes3atb Ha Kycku no 45 cm.

CKONBKO TakuMx KYCKOB MOJYYUTCH KM CKOSMbKO NEHTbl OCTAaHeTCA?
6) Crynba wupuHoi 60 cM HapQO YCTAaHOBWUTL BAOMNbL CTEHbI, ANWHA KOTO-
poit 7 M. CKONbKO CTYNLEB NOMECTUTCH BOONb CTEHLI?

BAPHUAHT 1

1. BeinoJIHEMTE JejieHHe ¢ OCTATKOM.

a)74:8;

6) 365 : 18; B)5:8.

2. Ilena nmpoxkuoro 24 p. Kaxkoe HaubGospuiee 4ucao mu-
POMHBIX MOMKHO KYIIUTE, nMmesa 100 p.?




BAPHAHT 2

1. BelnosiHKUTE JE/IeHMe C OCTATKOM.
a)b7:9;
6) 416 : 38;
B)6:9.
2. Umeerca 50 1 kBaca. KBacom HAmoOAHAIOT 8-TUTPOBRIE OH-
JOHBI N0BepXy. CKOJMBKO IOIYYUTCA ITOAHEIX OMIOHOB C KBACOM?

BAPHUAHT 3

1. BEIMOTHUTE Te/IeHHe ¢ OCTATKOM.
a)216:43;
6)350:115;
B) 715 : 800. .
2. baron crout 18 p. CKOJIBKO 62aTOHOB MOYKHO KYIIUThE, €CJIH
umeercd 60 p.? PaccMoTpuTe Bce BADHAHTHI MIOKYIKH.

BAPHUAHT 4

1. BultoJTHUTe feleHHe ¢ OCTATKOM.
a) 520: 27;
6) 480 : 113;
B) 390 :620.

2. Hmeerca 100 xr suHorpaza. CKOJBKO AIINKOB NOTpedy-
eTcA I/ IIePeBO3KH BUHOIPAZA, €CJU B KaM/bIH ANIHK IIOMe-
niaercHa 8 xr?




KJIACC | TJIABA 1. HATYPAJIBHBIE YNCJIA
5% §11. IEJIEHUE C OCTATKOM
1. He BLINONHAS OEeNeHus, onpenenvTe, Kakve oCTatku nony4ya-
I0TCA NpW OeneHun kaxgoro w3 yncen 1237, 48 299, 893,
482:
a) Ha 5; 6) Ha 9; B) Ha 10.
2. Bnuwute B COOTBETCTBYIOLWYIO KneTky Tabnuubl kaxaoe ua uucen ot 250
no 274.
Ocrarok oT peneHvs Ha 5
0 1 2 3 4
3. Hangute 4yucno, ecnu:
a) npu peneHvn ero Ha 13 B 4acTtHom nony4aeTtcs 12 U B ocTtatke 7;
6) npu geneHmn ero Ha 24 B yacTtHOM nony4aetcsa 17 n B ocratke 1.
4. Ionn3yack aaHHOM GopMmymoit a = b - ¢ + d, HaliznTe Hemna-
BEeCTHbIe 3HAUEeHHs B Tabiuie.
Ilennmoe 26 49 95 81 163
Hemurens | 7 6 14 16 18 |
HemnmomHOE 5 8 7 13 6 8
YacTHOE
OcratTok 3 2 6 4 b 11
5. JletHne kaHukynol anatca 73 gus. a) Kakum gHem Hepgenw Gyger no-
CnegHWn OeHb NeTHWUX KaHWKy/, eCu OHU Ha4yanucb BO BTOpHWMK? 6) Ka-
KUM OHeM Hegenwn Obin nepsbiit AeHb KaHWKYN, ecnu NepBblid AeHb HO-
Boro y4ebHoro roga — cyb6ora?
6. a) Ckonbko B OKTAOpe BOCKpeceHnin, ecnu 1 okTabpsa — noHeaenbHWUK?
A ecnu 1 okTabpa — naTHUUA? CKONbKO B TOM W OpPYroM Ciy4ae B OK-
TA0pe noHenenLHUKOB?
6) [o kaHukyn octanoce 26 aHeil. CKONbKO BOCKPECEHWA MOXEeT OkKa-
3aTbCA B OTUX OHAX?
B) lNopcuuTaiiTe, CKONbKO OHei B nNepeoM nonyrogum y4ebHoro rona
(c 1 ceHTsbps 0o Hoeoro ropa), U onpemsenuTe, CKONbKO B HeMm cy66or,
ecnn 1 ceHTROPS — BTOPHMK.
7. a) Haipute kakoe-HMbByap ABY3Ha4HOE YWCNO, KOTOPOE NpW AeneHuv

Ha 2 n Ha 3 paet B ocTatke 1.
6) Haiipute kakoe-HubOyob OBy3HA4YHOE YWCNO, KOTOPOE MNpW AeneHuu

Ha 2, HA 3 n HA 5 paeT B ocTaTke 1.




OnpepenuTe, Kakol OCTaTok NONY4YMTCH NPWU OENeHWU Ha S CYMMbl [ABYX
4yucen, ecnm U3BeCTeH OCTaToK OT AEeNeHWs Ha S KaxXaoro wv3d atux 4u-
cen. 3anonHute Tabnuuy 1.

NletHne kanukynol gnstcs 73 gHA. a) Kakum gHem Hepenn Byaet no-
cnegHWin aeHe NEeTHUX KaHWKyn, ecnin OHM Havyanucb BO BTOpPHMK? 6) Ka-
KUM gHem Hegenw Obin NepBbiii AeHb KAaHWKYN, €Cnv NepBbiid OeHb HO-
Boro yyebHoro rogpa — cyb6oTa?

10.

Haiinure HauMeHbIIee IBy3HAYHOE YUCIIO, KOTOPOE MPHU JICJICHUU C
OCTaTKOM:

1) Ha 2 1 Ha 3 maer ocTaTok 1;

2) Ha 5 v Ha 8 maeT ocTaTok 4;

3)Ha 4 u Ha 12 naet ocrarok 1;

4)Ha 3, Ha 4 1 HA 5 ;aeT ocTaToK 2.

11.

VYkakute oOILINi BU BCEX HATYPaIbHBIX YHCEN, KOTOPHIE IIPH JCIICHUN
Ha 3 jmaror B octatke: a) 0; 0) 1; B) 2.

12.

1. Mpopon>xxun npepnoxeHue,
I'Ipu! AdeneHnn C OCTaTKOM OCTaTOoK Ao eH

BblITh ‘

2. BeinonHn peneHve ¢ oCTaTKoOM.

38:9=__ (ocT. )57:7=__ (ocT. )
17:4=__ (ocTt._ )66:8=__ (ocT._ )
39:6=__ lottr, )29:3=__ f(ocT. )

3. Hamgu v 3anuLuM genuMoe.
__:4=09(ocT.2) :8=5(ocT. 4)
__:6=7(ocT.3) _:3=5(ocT. 2)

4. Hanowu v 3anuLumM genuTens.
49: =6 (ocT.1)25: =6 (ocT. 1) X
66: =9 (ocT.3)74: =9 (ocT. 2)
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